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Nombre.......................................................................................
EN LAS PREGUNTAS III y IV ESPECIFICAR LAS HIPOTESIS NULAS Y ALTERNAS

I (20 pts.)  Un investigador desea hallar un intervalo de confianza del 99% para el tiempo promedio de supervivencia  promedio para todos los pacientes sometidos a una operación cardiaca usando la siguiente muestra tomada de los tiempos  ( en años) de 12 pacientes

             10.8  15.3  8.1  6.9  15.4   10.9  11.4   9.4 12.1 13.2   7.9 13.3

Considerar que la desviación estándar es 3 años.

II.  (20 pts.) Un intervalo de Confianza del 95% para estimar el peso promedio de los recién nacidos en un hospital basado en una muestra de tamaño 36 resultó ser  (4.0,10.5). 

a) (6) Hallar el peso promedio muestral

b) (14) Hallar un Intervalo de Confianza del 90% para el peso promedio de todos los recién nacidos en el hospital. Interpretar su resultado. 

III. (20 pts.)  El puntaje promedio en la parte matemática del College Board de los estudiantes admitidos

a programas de ciencias en ingenieria en 1994 fue de 685 con una desviación estándar de 80. Un profesor 

universitario piensa que ese promedio ha bajado en 1997 porque en una muestra de 15 estudiantes elegidos al azar obtuvo los siguientes resultados

             620 683 679 580 593 690 695 559 601 720 745 540 680 579  611

Al  1 porciento de significación habrá suficiente evidencia para apoyar lo que dice el profesor?. Asumir que la desviación estándar para 1997 es la misma que para 1994.

IV (20 pts) Según estudios medicos se estima que el nivel promedio de fosfato en un paciente de dialisis es de 5 miligramos por decilitro(mg/dl) . Un   patologo obtuvo las siguientes mediciones de niveles de fosfato en la sangre de 18 pacientes de Diálisis 

5.6  5.2  4.6  4.8  5.7  6.2  6.1  4.9  5.5   4.9  6.0  5.6  5.2   5.3  5.7 

                                      6.2  6.9  5.8  

 Dará esta muestra tomada suficiente evidencia para comprobar lo que afirman los estudios medicos acerca de pacientes de dialisis. Usar un nivel de significación del 1 por ciento. 

V. (20 pts.)  En 1990  en un cierto pais,  se reportó que dos de cada 5 personas pensaban que  deberia incrementarse el  poder nuclear .  En una encuesta reciente hecha en 1996 a  1225 personas se encontró que 478 de ellos pensaban que se deberia aumentar el poder nuclear. Hallar un intervalo de confiamza del 90 por ciento para la proporción poblacional en 1996. Piensa Ud. De que hay evidencia de que la opinión de la gente en 1996 ha cambiado con respecto a 1990. Porqué?

